Тест по теме «Прогрессии»                                                                           А-9-3
                                                 ВАРИАНТ 1

1. У арифметической прогрессии первый член равен 4, второй 6. Найдите разность.

2. У арифметической прогрессии первый член равен 6, второй член 2. Найдите третий член.

3. У геометрической прогрессии первый член равен 8, второй член 4. Найдите знаменатель.

4. У геометрической прогрессии первый член равен 9, второй член 3. Найдите третий член.

5. Найдите десятый член арифметической прогрессии, если первый ее член равен 1, а разность 4.

6. Найдите четвертый член геометрической прогрессии , если ее первый член равен 1, а знаменатель   -2.

7. Является ли последовательность четных чисел арифметической прогрессией? Почему?

8. Является ли последовательность целых степеней числа 2 геометрической прогрессией? Почему?

9. Найдите сумму первых пяти членов арифметической прогрессии, если первый ее член равен -20, а разность 10.

10. Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогрессии, если первый ее член равен 1, а знаменатель   -2.
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                                                 ВАРИАНТ 2

1. У арифметической прогрессии первый член равен 6, второй 2. Найдите разность.

2. У арифметической прогрессии первый член равен 4, второй член 6. Найдите третий член.

3. У геометрической прогрессии первый член равен 9, второй член 3. Найдите знаменатель.

4. У геометрической прогрессии первый член равен 8, второй член 4. Найдите третий член.

5. Найдите восьмой член арифметической прогрессии, если первый ее член равен 1, а разность 5.

6. Найдите шестой член геометрической прогрессии , если ее первый член равен 1, а знаменатель   -2.

7. Является ли последовательность нечетных чисел арифметической прогрессией? Почему?

8. Является ли последовательность простых чисел  геометрической прогрессией? Почему?

9. Найдите сумму первых пяти членов арифметической прогрессии, если первый ее член равен 6, а разность -3.

10. Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогрессии, если первый ее член равен -1, а знаменатель 2.

